



# 法務部新聞稿

發稿日期：98年6月1日

發稿單位：法務部檢察司

連絡人：白忠志檢察官

連絡電話：02-23146871\*2304

編號：195

## 98年全國反毒會議記者會

6月3日將召開全國反毒會議，今日教育部、法務部、衛生署及外交部共同召開記者會，宣導「用愛關懷、用心反毒」的理念。

會中法務部王清峰部長指出「緝毒」是法務部責無旁貸的工作，承蒙調查局、海岸巡防署等機關的協助努力，今年第一季（1~3月）已查獲毒品純質淨重645公斤的毒品，較去年度同期428.7公斤增加50.4%，其中第三、四級毒品占94%，第三級毒品主要為K他命。總統已於5月20日公布新修正的《毒品危害防制條例》，除提高對於毒品犯之處罰外，對於無正當理由持有或施用第三、四級毒品者，處新台幣1萬至5萬元罰鍰，並應接受4至8小時的毒品危害講習。為拔根斷源，建構無毒家園，王部長同時呼籲各界勇於出面檢舉「藥頭」，撥打0800-024-099按2，務必將毒品掃出我們的社區。

王部長又說，今年3月1日法務部推出《戒毒成功計畫》，設置0800-770-885戒成專線，至5月23日止，計有8,355人（男性68%、女性32%）打戒成專線求助，計提供9,381件服務，包括醫療（42%）、法律、就業、急難救助及情緒支持等等。王部長衷心期盼毒品成癮者為自己、為家人，好好利用這支專線電話，讓大家一起來協助他們遠離毒品，回歸社會正常生活。相信只要有愛、用心，終會有成功的一天。

最後，希望大家一起來「用愛關懷、用心反毒」，共同建構無毒家園。